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VITRINA EXPOSITORA MURAL CON PUERTAS M/MI-EG
MULTIDECK DISPLAY WHITH DOOR M/MI-EG · MUREAUX AVEC PORTES M/MI-EG

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifi cations whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifi cations sans préavis.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• De serie: luz superior y vertical LED, y puertas doble 
cristal (MODELO M/MI-EG)

•  Ahorro energetico de un 30%

• Standard: top light and vertical LED, and double glass 

doors (MODEL M / MI-EG)

•  Energy savings of 30%

• Standard: LED supérieure et verticale, et double vitrage 
(MODÈLE M / MI-EG)

•  Les économies d’énergie de 30%

M-5-EG M-8-EGM-6-EG

M-5-100-EG 3.129 €
MI-5-100-EG 3.221 €

M-5-125-EG 3.591 €
MI-5-125-EG 3.673 €

M-5-150-EG 4.180 €
MI-5-150-EG 4.309 €

M-5-190-EG 4.740 €
MI-5-190-EG 4.960 €

M-5-240-EG 5.663 €
MI-5-240-EG 5.873 €

M-5-290-EG 7.182 €
MI-5-290-EG 7.755 €

M-6-100-EG 3.221 €
MI-6-100-EG 3.416 €

M-6-125-EG 3.703 €
MI-6-125-EG 3.924 €

M-6-150-EG 4.314 €
MI-6-150-EG 4.545 €

M-6-190-EG 4.750 €
MI-6-190-EG 5.310 €

M-6-240-EG 5.925 €
MI-6-240-EG 6.264 €

M-6-290-EG 7.459 €
MI-6-290-EG 8.042 €

M-8-100-EG 3.514 €
MI-8-100-EG 3.750 €

M-8-125-EG 3.934 €
MI-8-125-EG 4.206 €

M-8-150-EG 4.575 €
MI-8-150-EG 4.868 €

M-8-190-EG 5.186 €
MI-8-190-EG 5.710 €

M-8-240-EG 6.007 €
MI-8-240-EG 6.402 €

M-8-290-EG 7.664 €
MI-8-290-EG 8.131 €

Modelo
Model
Modèle

Largo  
Length

Longueur
(mm)

Fondo
Depth

Profondeur
(mm)

Exposición
Display

Exposition
(m2)

Estantes
Shelves
Étagères

Potencia frig.
Frig. Power

Puissance frig.
(W)

Consumo
Consumption

Consommation
(W)

Refrigerante
Coolant

Réfrigérant

M / MI-5-100-EG 970 635 0,96 4 1315 1671 R-452A

M / MI-5-125-EG 1220 635 1,22 4 1315 1674 R-452A

M / MI-5-150-EG 1480 635 1,5 4 1755 1966 R-452A

M / MI-5-190-EG 1880 635 1,92 8 1755 2041 R-452A

M / MI-5-240-EG 2380 635 2,44 8 2953 2821 R-452A

M / MI-5-290-EG 2900 635 2,99 8 3510 3931 R-452A

M / MI-6-100-EG 970 725 0,99 4 1315 1671 R-452A

M / MI-6-125-EG 1220 725 1,26 4 1315 1674 R-452A

M / MI-6-150-EG 1480 725 1,54 4 1755 1966 R-452A

M / MI-6-190-EG 1880 725 1,98 8 1755 2041 R-452A

M / MI-6-240-EG 2380 725 2,52 8 2953 2821 R-452A

M / MI-6-290-EG 2900 725 3,09 8 3510 3931 R-452A

M / MI-8-100-EG 970 860 1,02 4 1315 1671 R-452A

M / MI-8-125-EG 1220 860 1,29 4 1315 1674 R-452A

M / MI-8-150-EG 1480 860 1,57 4 1755 1966 R-452A

M / MI-8-190-EG 1880 860 2,01 8 1755 2041 R-452A

M / MI-8-240-EG 2380 860 2,55 8 2953 2821 R-452A

M / MI-8-290-EG 2900 860 3,12 8 3510 3931 R-452A

M-6-190-EG

EFICIENCIA ENERGETICA
ENERGY EFFICIENCY

EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

GRAFICA AHORRO ECONÓMICO
 ECONOMIC SAVING GRAPHICS 

GRAPHIQUE ÉCONOMIE ÉCONOMIQUE
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MI-6-100-EG

LED

6500K

LEDLED

RED FRESH

LEDLED

3000K

Modelo
 

1
decoración frontal  / front decor / décoration frontal

2
Total decoración / Total decor / décoration total

Lacado 
interior

Separador genero Separador ambiente Iluminación LED
X nivel estantes

Pre
Instalación 

Model Interior 
lacquered

Gender separator Room separator LED Lighting
X shelves level

Remote
Unit

Modèle Interieur
laqué

Séparateur de 
genre

Séparateur de pièce Eclairage LED
X niveau des étagères

Groupe à 
distance

M / MI-6-70 102 € 328 € 164 € 32 € 186 € 29 € -159 €

M / MI-6-100 107 € 333 € 167 € 32 € 186 € 41 € -215 €

M / MI-6-125 112 € 338 € 169 € 32 €  186 € 53 € -266 €

M / MI-6-150 117 € 343 € 172 € 32 € 186 € 61 € -277 €

M / MI-6-190 123 € 348 € 174 € 32 €  186 € 82 € -318 €

M / MI-6-240 128 € 353 € 177 € 32 €  186 € 102 € -513 €

M / MI-6-290 148 € 369 € 184 € 32 €  186 € 123 € -707 €

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Ver características técnicas en página 121 / See technical data in page 121 / Voir caractéristiques techniques page 121

https://hosteleria10.com
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